Вариант 8.

     1. В каком случае на траве появляется роса?

     2. Лифт поднимается с ускорением а. На полу лифта лежит груз массой m. Какова сила давления груза на пол лифта?

     3. Электрическую лампу сопротивлением 240 Ом, рассчитанную на напряжение 120 B, надо питать от сети с напряжением 220 В. какой длины нихромовый проводник сечением 0,55 мм2 надо включить последовательно с лампой? Для нихрома ( = 1,1(10-6 Ом(м.

     4. Протон в магнитном поле с индукцией 0,01 Тл описал окружность радиусом 10 см. Найти скорость протона. (mp = 1,67(10-27 кг)

     5. В приведенной на рисунке схеме определить разность потенциалов на конденсаторе C, если ЭДС = 3,6 B, r = 1 Ом, R1 = 4 Ом, R2 = 7 Ом, R3 = 3 Ом.



















